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Верховна Рада України
Голові Комітету з питань фінансів, 
податкової та митної політики
Данилу ГЕТМАНЦЕВУ

Про розгляд законопроєкту,
реєстраційний № 9107

Шановний Даниле Олександровичу!

На розгляді парламенту перебуває проєкт Закону України “Про внесення 

змін до деяких законів України щодо удосконалення процедури виведення з 
ринку банку в умовах воєнного стану” (далі – законопроєкт), який підтримується 

Національним банком України (далі – Національний банк) як такий, що наділяє 

регулятора належним інструментарієм, який в умовах триваючої збройної агресії 
російської федерації проти України дасть змогу ефективно виконувати 

повноваження зі сприяння фінансовій стабільності та захисту інтересів 

вкладників та інших кредиторів банків.
Так, у Законі України “Про банки і банківську діяльність” пропонується 

впровадити правові підстави для реагування Національним банком на факти 

застосування до банку або до власників істотної участі в ньому санкцій, у тому 

числі шляхом прийняття рішення про відкликання банківської ліцензії та 

ліквідацію банку або про виведення з ринку системно важливого банку, коли такі 
обставини загрожують інтересам вкладників чи інших кредиторів банку та/або 

стабільності банківської системи через позбавлення/обмеження права особи, до 

якої застосовано блокуючі санкції, розпоряджатися активами.
Крім того, пропонується удосконалити наявний механізм виведення 

системно важливого банку з ринку під час дії воєнного стану шляхом 

запровадження можливості поширення його дії на ті системно важливі банки, які 
не мають ознак неплатоспроможності, проте за наявних обставин їх 

функціонування з підсанкційними власниками ставить під загрозу належну 

роботу банку та може призвести до унеможливлення виконання ним власних 
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зобов’язань перед вкладниками та іншими кредиторами, що, з огляду на статус 

такого банку як системно важливого матиме негативний вплив на стабільність 

усієї банківської системи.
Крім того, вважаємо справедливими та адекватними для реалій сьогодення 

положення законопроєкту, якими пропонується визначити єдиним способом 

захисту прав осіб, що зазнали збитків внаслідок виведення з ринку системного 

банку з підсанкційним власником або ліквідації банку з таким власником під час 

війни, відшкодування завданої шкоди виключно за рахунок коштів держави-
агресора, адже саме військова агресія російської федерації є причиною 

прийняття регулятором відповідних рішень. 
Вважаємо, що реалізація законопроєкту стане на заваді підтримці агресії 

російської федерації шляхом встановлення для підсанкційних осіб конкретних 

наслідків, зокрема у вигляді націоналізації належних їм активів банку державою, 
щодо якої здійснюється така агресія.

Просимо врахувати позицію Національного банку під час розгляду 

законопроєкту Комітетом Верховної Ради України з питань фінансів, податкової 
та митної політики та підтримати його як такий, що спрямований на захист 

інтересів вкладників та інших кредиторів банків та підтримку стабільності 
банківської системи під час дії воєнного стану в Україні. Принагідно просимо 

ініціювати визначення законопроєкту як невідкладного відповідно до 

Регламенту Верховної Ради України та, відповідно, забезпечити його 

якнайшвидше ухвалення парламентом.

СЛАВА УКРАЇНІ!

З повагою

Голова Андрій ПИШНИЙ

Михайловська Анна
Hanna.Mykhailovska@bank.gov.ua
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